



Ingyenes városi lap

Csabai MÉRLEG

Minden számnak helyi értéke van!

XXVI. évfolyam, 1. szám
2016. január 14.

www.behir.hu

Otthonteremtés
5. oldal

Rendeleték
8–10. oldal

Támogatás a kultúrának
11. oldal



Új tribün is épül 325 millióval több jut a stadionra



A tervek szerint 2017-re újul meg a Kórház utcai stadion

Átcsoportosításokról döntött a kormány a Nemzeti Stadionfejlesztési Program felülvizsgálata során. Ennek részeként a békéscsabai létesítményt érintő beruházásra 325 millióval többet szánnak majd. A fejlesztés során a pálya északnyugati oldalán lévő régi lelátó helyén egy új, fedett, 2500 fős befogadására alkalmas, ülőhelyes tribün épül.

– Az átcsoportosítással összesen közel 1,2 milliárd forint áll rendelkezésre arra, hogy Békéscsabán egy NB I-es csapattal rendelkező városhoz méltó stadion létesüljön – mondta el dr. Ferenczi Attila tanácsnok.

A tervek szerint az átalakítás részeként a délkeleti oldalon lévő lelátót befedik, míg a pálya északnyugati oldalán lévő régi lelátó helyén egy új, fedett, 2500 szurkoló befogadására alkalmas, ülőhelyes tribün épül majd. A létesítmény ezt követően 21. századi körülményekkel várja a szurkolókat, játékosokat és a sajtó képviselőit is.

– Nemcsak a lelátó épül meg, hanem több funkcióval is kiegészül a létesítmény. Lesznek mosdók, büfék és

közösségi helyiségek, ahol a szurkolók találkozhatnak majd a játékosokkal. Olyan részek is épülnek, amelyek kifejezetten a sportolók felkészülését segítik. Az öltözők mellett rekreációs helyiségek, edzőterem és orvosi szoba is létesül – emelte ki Kozma János, a Békéscsaba 1912 Előre Futball Zrt. igazgatója elnöke.

A csabai csapat már megkezdte a munkát annak érdekében, hogy kiharcolja a bennmaradást és a szurkolók az új stadionban is élvonalbeli mérkőzésekre járhatnak. A tervek szerint a sportolók és a nézők teljes egészében 2017-ben vehetik majd használatba a megújult stadiont.

Kovács Dávid

Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés Változnak a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás feltételei

Januártól Békéscsabán módosulnak a hulladékokkal kapcsolatos közszolgáltatások feltételei, kisebb kukák is igényelhetők, és megkezdődik a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés. A kertvárosi övezetben egyelőre zsákokat osztanak ki, a lakótelepeken a hulladékgyűjtő szigetekre lehet vinni a szelektíven gyűjtött hulladékot. A lakosságot érintő változásokat Nagy Ferenc városüzemeltetésért felelős alpolgármester foglalta össze.

Nagy Ferenc elmondta, hogy Békéscsabán is megkezdődik a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés, amely a papír-, a műanyag- és a fémhulladékok külön gyűjtését jelenti. A kertvárosi övezetben január hónapban sárga zsákot osztanak ki, amelyeket havonta egy alkalommal, a közszolgáltatató által meghatározott időpontokban gyűjtenek be. Minden, szerződéssel rendelkező háztartás három darab zsákot vehet át ingyenesen.

Az érintett ingatlan tulajdonosokat a Békéscsabai Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft megbízottai személyesen keresik fel januárban, hogy átadják a zsákot. Akit nem tudnak elérni, az a közszolgáltató ügyfélszolgálatánál veheti át a zsákot. A későbbiekben várhatóan ezek helyett új, sárga színű hulladékgyűjtő edények lesznek, amelyek kiosztására a beszerzést követően kerül sor.



A lakótelepeken továbbra is a hulladékgyűjtő szigetekre valósul meg a szelektív gyűjtés

A sárga zsákba csak összehajtogatott papír-, „légmentesen” összepréselt műanyag-, továbbá fémhulladékot szabad beletenni. Az üveg- és rongyhulladékokat a meglévő hulladékgyűjtő szigetekre kell elhelyezni, illetve azok az általános kommunális hulladék gyűjtésére szolgáló edényekbe is tehetők.

A lakótelepi övezetben továbbra is a hulladékgyűjtő szigetek igénybevételével valósul meg a szelektív hulladékgyűjtés.

Nagy Ferenc felhívta a figyelmet arra is, hogy ez év január 1-jétől lehetőség van a 60 literes edény gyűjtő edények igénybevételére. Aki 60 literes edényt használ, annak csökkentett közszolgáltatási díjat kell fizetnie. A 60 literes edényzet igénybevételére az a személy jogosult, aki a lakóingatlan életvitelszerűen egyedül használja. A közszolgáltatások megváltozott feltételeit a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásáról és a köztisztaság fenntartásáról szóló önkormányzati rendelet szabályozza, amely lapunk 8–9. oldalán olvas-

ható, illetve megtekinthető a város honlapján (www.bekescsaba.hu).

A szelektív hulladékgyűjtésről további tájékoztatás kérhető a Békéscsabai Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyfélszolgálatánál: Békéscsaba, Bartók Béla út 56/2. Telefon: 66/439-934, email: ugyfelszolgalat@bhnkft.com

A 60 és 80 literes edényzet igénybevételéről Békéscsaba Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Közigazgatási Osztályán kérhető további felvilágosítás: Békéscsaba, Szent István tér 7., telefon: 66/523-800.

Múlt évben 313 család kapott Csaba Baba támogatást Idén Zahorán Zsoltika lett az év első babája Békéscsabán



Zahorán Zsoltika és édesanyja még a kórházban, a hazaindulás előtti percekben

Az idei év első Békés megyei újszülöttje a békéscsabai Zahorán Zsoltika lett, aki január 1-jén hajnali egy óra kilenc perckor jött a világra a Réthy Pál kórházban. A baba és édesanyja jól vannak, január 5-én haza is mehettek a kórházból.

Vas Ildikó és párja, Zahorán Zsolt kisbabája szilveszter éjszaka 3,42 kilogrammal és 51 centivel született. A kismama elmondta, hogy Zsoltika 10 nappal hamarabb érkezett a vártnál. Éjszaka, pontban éjfélre érték be mentővel a szülészetre és alig több mint egy óra múlva született meg második gyermekük. A picinek egy hat és fél éves nővére van, Noémi. A család most már teljesnek érzi magát, így nem terveznek újabb gyermeket. A kismama köszönetet mondott orvosának, dr. Orosz Istvánnak, a szülészeti munkatársainak, de

párjának, Zahorán Zsoltinak is, aki végig bent volt a szülésnél.

A csabai babák szülei 2015 januárjától igényelhetik a 42 500 forintos Csaba Baba életkezdési támogatást, amelyet az önkormányzat nyújt azoknak a családoknak, akik a gyermek születésekor és az azt megelőző három évben is itt éltek.

Mint azt dr. Ferenczi Attila tanácsnoktól megtudtuk, Múlt évben január 1. és december 31. között 313 csabai baba szülei kaptak 42 500 forintos Csaba Baba életkezdési támogatást, Békéscsaba ön-

kormányzata tehát összesen 13 302 500 forinttal segítette ilyen módon a 2015. évben született gyermekek családjait. Az igénylők közül 13 család nem kapott támogatást, náluk a fő elutasítási ok az volt, hogy kevesebb, mint három éve tartózkodnak Békéscsabán.

A csabai önkormányzat a gyermeket vállalóknál a kezdeteket szeretné megkönnyíteni, egyben a városhoz való kötődést erősíteni azzal, hogy életkezdési támogatást nyújt a békéscsabai babáknak. Idén Zsoltika érkezett először, az ő és természetesen az őt követő babák szülei is igényelhetik a Csaba Baba életkezdési támogatást a hivatali szociálpolitikai osztályán.

Mikóczy Erika



BÉKÉSCSABAI VÁROSI JÓTÉKONYSÁGI BÁL

Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata 2016. január 23-án, szombaton 19 órai kezdettel, a Jókai színház Vigadójában rendez meg a városi jótekonysági bált, amelyre szeretettel várják az érdeklődőket.

A sztárvendég *Gubik Petra* és *Szomor György* lesz.

A talpalávalót egész éjszaka az Acoustic Planet zenekar és a Hevesi Happy Band biztosítja.

A bál bevételét a Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete részére ajánlják fel a szervezők.

Információ és jegyvásárlás: Békéscsaba Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala,

Cziczzeriné Ráduly Éva város-marketing-referens, telefon.: 06-20/397-8570.

Belépőjegy: 12 000 Ft
Támogatói jegy: 12 000 Ft
Tombolatárgyakat, felajánlásokat köszönettel fogadnak. **További információ** a www.bekescsaba.hu oldalon található.

Korszerűsítés a könyvtárban

Digitális oktatótermet nyitnak



Megérkeztek a digitális eszközök az oktatóteremhez

Január közepén a Békés Megyei Könyvtár megnyitja új oktatótermét, amely a digitális kompetenciák fejlesztését szolgálja ki. A közel 30 millió korszerűsítésből többek között táblagépeket, számítógépeket, nyomtatókat és fényképezőgépeket használhatnak az oktatásokon részt vevők.

– A pályázatnak köszönhetően olyan technológiát tudunk Békés megyébe hozni, ami az iskolában, intézményekben a kisebb településeken nehezen elérhető – tudtuk meg *Kertész Zoltántól*, a Bé-

kés Megyei Könyvtár informatikus könyvtárosától.

A könyvtárban induló foglalkozásokon a digitális eszközöket az iskolások mellett a felnőttek is kipróbálhatják. *Rakonczás Szilvia*, az intéz-

mény vezetője elmondta, bár a projekt elsődleges célja az iskolák könyvtári tudásháttérrel való ellátása, ugyanakkor lehetőséget ad arra is, hogy ne csak helyben, hanem a megye többi településén is tudjanak könyvtári szolgáltatást nyújtani az utaztatható berendezésekkel.

A fejlesztésnek köszönhetően a modernebb eszközök segítségével, a fogyatékkal élők is könnyebben megismerkedhetnek a könyvtári tartalmakkal, így például a nagyobb teljesítményű nagyítóberendezés a gyengénlátóknak lehet az olvasáskor nagy segítség.

Az intézmény dolgozói remélik, a legújabb technikákat felsorakoztató új oktatóteremben hamarosan egymást fogják váltani a csoportok.

Vágvölgyi Nóra

A MAGYAR KULTÚRA ÜNNEPE BÉKÉSCSABÁN

2016. január 16-23.

Ünnepi Gála
a Csabagyöngye Kulturális Központban január 22-én, pénteken 18.00 óratól.
Köszöntő: Szarvas Péter, Békéscsaba Megyei Jogú Város polgármestere
„Békéscsaba Kultúrájáért” kitüntetések átadása
Boros Misi zongoravirtuóz műsora

Jegyek korlátozott számban igényelhetők a Csabagyöngye Kulturális Központban.

Január 16. szombat	Január 20. szerda	Január 22. péntek
14.00 óra Megyeri Kézsműves Mihely - Betekintés a könyvtáros napjaimba Feigl Miklósné aranykoszori könyvtörténet vezetőjével Helyszín: Arany János Művelődési Ház	10.00 óra Dakszlík, pipa és levendula - irodalmi foglalkozás alsó tagozatosoknak Janikovszky Éva Bertalan és Barnabás című könyve alapján Helyszín: Békés Megyei Könyvtár Gyermekkönyvtára	10.00 óra A színház házhöz megy - Mollère: A fővény Helyszín: Békéscsabi Andrássy Gyula Gimnázium és Kollégium
16.00 óra A téglagyár története képekben - kiállításmegnyitó Helyszín: Békés Megyei Könyvtár Babcsényi Fűlkőkönyvtár	15.00 óra Mesélő vizek - az igazi Vízirók - tárlatvezetés szaktanárok számára Helyszín: Munkácsy Mihály Múzeum, Tivola Terem	11.00 óra A Munkácsy kultúra képeslapokon - kiállításmegnyitó Helyszín: Munkácsy Estélek
18.00 óra Kortárs magyar írók sorozat Vendég: Térey János Helyszín: Békéscsaba Jókai Színház Jókai Szalon	15.00 óra Rimcszerda: Petőfi Sándorra emlékezünk. Helyszín: Arany János Művelődési Ház	16.30 óra Pusztaiak, a pásztorkor világa. Kunkovics László Kossuth-díjas fotóművész kiállításának megnyitói ünnepsége. Helyszín: Munkácsy Mihály Múzeum, Múzeum Terem
10.00 óra Dakszlík, pipa és levendula - irodalmi foglalkozás alsó tagozatosoknak Janikovszky Éva Bertalan és Barnabás című könyve alapján Helyszín: Békés Megyei Könyvtár Gyermekkönyvtára	15.00 óra Válogatás a Mávány Fotóműhely tagjainak alkotásából - kiállításmegnyitó Helyszín: Jaminai Kultúrtervező Ház	17.00 óra Népzélmények - a Mávány Fotóműhely tagjainak előző évi alkotásából összeállítás - kiállításmegnyitó Helyszín: Jaminai Kultúrtervező Ház
17.00 óra Kolarovszki Zoltán egyéni kiállítása - kiállításmegnyitó Helyszín: Békés Megyei Könyvtár	15.00 óra Műterem látogatás a Szeberényi Gusztáv Adelf Evangélikus Gimnázium Művészeti Szakköznevelőjeiben. Találkozó: Békéscsaba, Árpád sor 22.	19.00 óra Zelei Miklós: Az Isten halján - Silus inverzus Helyszín: Békéscsabi Jókai Színház Bees Stúdiószínház
10.00 óra A téglagyár története képekben - kiállításmegnyitó Helyszín: Békés Megyei Könyvtár	15.00 óra A nagyváradai Euro Foto Art Egyesület fotóművészeti kiállítása Helyszín: Békés Megyei Könyvtár	19.00 óra A test teljes imája - tanulmányfűzér a magyar néptánc és népzene szerves zenei kapcsolatáról - könyvbemutató A szervezővel Bees Gergelyvel Erdősi Géza beszélget. Helyszín: Arany János Művelődési Ház
10.00-12.00 óráig Családi játszóház hagyományos magyar népi játékokkal Helyszín: Jaminai Kultúrtervező Ház	16.00 óra A Békéscsabi Művészeti Társaság éves kiállítása - kiállításmegnyitó Helyszín: Csabagyöngye Kulturális Központ	19.00 óra Móricz Zsigmond - Kocsák Tibor - Miklós Tibor: Légy jó mindhalálig című musical premier előadása Helyszín: Békéscsabi Jókai Színház
	16.00 óra A nagyváradai Euro Foto Art Egyesület fotóművészeti kiállítása Helyszín: Csabagyöngye Kulturális Központ	
	19.00 óra A nagyváradai Euro Foto Art Egyesület fotóművészeti kiállítása Helyszín: Csabagyöngye Kulturális Központ	

SAS

GYÓGYSZERTÁR

anno 1812

AZ ÉV MINDEN NAPJÁN NYITVA!

„Családbarát, gondozó nagypatika”

TÖRZSKÁRTYA 10% KEDVEZMÉNNYEL!
(A részleteket kérdezze a patikában!)

Hétfőtől szombati: 7.30–21.00,
vasárnap és ünnepnap: 8.00–13.00 óráig.
Telefon: 06-66/441-043 • Békéscsaba Szent István tér 6.
Aktuális akcióink: WWW.SASGYOGYSZERTAR.HU

VÁR-JÁTÉK

Andrássy út 3-5.
(Univerzál Árúház)
www.varjatek.hu,
facebook.com/varjatek,
66/447-716, 70/411-2156

- Készségfejlesztő játékok minden korosztálynak
- A megye legnagyobb kreatív-hobby választéka
- Agykontroll, logopédiai szakkönyvek, foglalkoztatók, mesekönyvek
- Gyermekmegőrző és játszótér
- Társasjátékok kölcsönzése
- Gyermek farsangi ruhák kölcsönözhetőek!

Minden hétfőn 18.15-től társasjátékos esték a CoolToure Ház-ban, Szent I. tér 10. Információ: Facebook.com/VAR-JATEK

Csabai Mérleg – ingyenes városi lap, Békéscsaba. **Nyomdai előkészítés:** A-TEAM Reklámügynökség Kft. **Felelős kiadó:** Békéscsabi Médiacentrum Kft. **Ügyvezető:** Opauszki Zoltán. **Főszerkesztő:** Bali-Hatala Boglárka. **Szerkesztőség:** 5600 Békéscsaba, Szabadság tér 20-22. **Telefon:** 20/226-2920, 66/740-700. Megjelenik kéthetente 28 000 példányban. **E-mail:** info@bmc.media.hu, erkesites@bmc.media.hu **A lap terjesztésért felel:** Bartyik István, telefon: 70/317-8206.

Körösök Völgye Natúrpark Egyesület

Körösök Völgye Látogatóközpont

Békéscsaba, Széchenyi liget, 66/445-885
www.korosoknaturpark.hu facebook.com/korosokvolgye

Á l o m e s k ü v ő ...

Természetesen!

A Körösök Völgye Látogatóközpont festői környezetben, a Széchenyi liget közepén fekszik, Békéscsaba belvárosából indulva kellemes, ötperces sétával megközelíthető. Elhelyezkedése, felszerelése, termeinek kialakítása lehetőséget teremtenek arra, hogy konferenciák illetve nagyobb családi rendezvények, pl.: esküvők kedvelt színhelyévé váljon.

Kedves Jegyespár!



Szeretettel várunk benne titeket, ha még keresitek az ideális helyszínt álmaitok esküvőjéhez. A Széchenyi liget nyújtotta természetes háttér tökéletes helyszín esküvői fotózásokhoz, a Körösök Völgye Látogatóközpont nagyterme pedig a maga letisztultságával mesés környezetet biztosít a Nagy Naphoz. A nagyterem alapterülete: 280 m², befogadóképessége: 120 fő.

Teremfoglalás:

Vozár Lilla
☎ 06-66/445-885; 06-20/464-5585
✉ latogatokozpont@korosok.hu vagy személyesen a Körösök Völgye Látogatóközpontban (5600 Békéscsaba, Széchenyi liget 810.)

Kövess minket a facebook.com/korosokvolgye vagy a www.korosoknaturpark.hu oldalakon.

Békés Megyei Könyvtár

5600 Békéscsaba, Kiss Ernő utca 3. Tel.: 66/530-200
bmkb@bmk.hu kolcs@bmk.hu <http://konyvtar.bmk.hu>
[www.facebook.com/BekesMegyeiKonyvtar](https://facebook.com/BekesMegyeiKonyvtar)

KÖLCSÖNZÉS, OLVASÓTEREM:

Hétfő: 14.00–19.00 óra, kedd–péntek: 11.00–19.00 óra, szombat: 14.00–19.00 óra

GYERMEKKÖNYVTÁR:

Kedd–péntek: 11.00–18.00 óra, hétfő, szombat: 14.00–18.00 óra

18 év alattiaknak és 70 éven felülieknek ingyenes a beiratkozás.

A Békés Megyei Könyvtár 2016-ban is új könyvekkel várja az érdeklődőket.

Programok:

- **Január 18., hétfő 16.00** **A téglagyár története képekben** – kiállításmegnyitó
Helyszín: Békés Megyei Könyvtár Jaminai Fiókkönyvtára
- **Január 19., kedd 17.00** **Kolarovszki Zoltán egyéni kiállítása** – kiállításmegnyitó
Helyszín: Békés Megyei Könyvtár
- **Január 19–20. kedd, szerda 10.00** **Dakszlík, pipa és levendula** – irodalmi foglalkozás alsó tagozatosoknak *Janikovszky Éva* Bertalan és Barnabás című könyve alapján
Helyszín: Békés Megyei Könyvtár Gyermekkönyvtára
- **Január 21., csütörtök** **A nagyváradai Euro Foto Art Egyesület fotóművészeti kiállításának megnyitója**
Helyszín: Békés Megyei Könyvtár
- **Január 29., péntek 17.00** **Outcast**. Kitaszítottan a világhírig. *Kiss László* könyvének bemutatója. Közreműködik: *Farkas Zoltán*, a történet főszereplője és *Csomós Lajos* színművész
Helyszín: Békés Megyei Könyvtár

Tájékozódjon a honlap segítségével:
<http://konyvtar.bmk.hu>

Régi helyett korszerűek Csendes, gyors háztartási gépek



Az „Otthon melege” keretében sokan cseréltek mosógépet

Az „Otthon melege” mosógépcseré programra tavaly július 1-je óta lehet benyújtani a pályázatokat. Eddig összesen 1,86 milliárd forinttal támogatta az állam az új, energiatakarékos mosógépek vásárlását.

Jól jártak azok, akik most cserélték a háztartási gépeiket, hiszen náluk az önerő finanszírozása lényegesen kevesebb lehetett. Az „Otthon melege” mosógépcseré program révén támogatásban részesültek több mint kétharmada, mintegy 35 ezer pályázó megvette az új mosógépet és sokan már használják is. A régi elöregedett gépek helyett energiahatékony, csendes, gyors és korszerű mosógépek szolgálják a családok kényelmét a mindennapok során.

Szilágyi László és felesége is úgy döntött, hogy élnek az „Otthon melege” program adta lehetőséggel, és a kormányablakon keresztül benyújtották a pályázatot a

megadott időre. Hosszas töprengés után egy Samsung márkájú gépet vettek, és külön örömet jelentett számukra, hogy tíz esztendő garanciát kaptak a háztartási gép motorjára. Az előző gépük egy felültöltős mosógép volt, ami elöregedett, nyolc évig használatban volt, de az új csendes, korszerű, energiatakarékos. A „direct driver” típusú mosógépek kevesebb meghibásodásra adnak alkalmat, ezért ilyen típusút választottak. Már most úgy látják, hogy megkönnyítette az életüket az új gép, hiszen a régi mosógép felügyeletet igényelt a meghibásodások miatt.

Kora Éva Robertina

Többokmány ingyenes Januártól változott az illetéktörvény

Az illetéktörvény módosítása révén az új évtől több okmány kiállítása ingyenessé vált, ráadásul januártól már az új típusú személyazonosító igazolványt kérhetik az állampolgárok az okmányirodákban és a kormányablakokban.

Az illetéktörvény módosítása révén január elsejétől az erkölcsi bizonyítvány kiállítása és több esetben a személyazonosító okmányok pótlásának eljárása is ingyenes lett. Emellett annak az eljárásnak a díja is, amely a családi állapot megváltozása miatti névváltozás esetében indul. Ingyenesen állítják ki a jövőben többek között a mozgáskorlátozottak parkolási igazolványát, a cégkivonatokat és a cégnyilvántartásban szereplő elektronikus okiratokat is. Ahogy Gajda Róbert kormány megbízott hangsúlyozta, a bürokráciacsökkentésben és az állami rezsicsökkentésben olyan lépéseket tettek, amelyek az állampolgárok mindennapjait is könnyítik.

– Hús eljárásnak az illetéke szűnt meg, ezek közül a

legfontosabbak a személyi igazolvány, valamint a lakcímkártya kiállításának az ingyenessé tétele, és az első jogosítvány is térítésmentes. A diákigazolvány kiállítása szintén ingyenessé válik, illetve, ha valaki a felsőoktatási tanulmányait el szeretné kezdeni, az ezzel kapcsolatos ügyintézés is ingyenes lesz – mondta Gajda Róbert.

Januártól ráadásul már az új típusú személyi igazolványt is kérhetik az állampolgárok az okmányirodákban és a kormányablakokban, amelyeket nyolc nap alatt készítenek el. Ez az okmány a TAJ-számot, illetve az adóazonosító számot is tartalmazza, tehát lényegében két további kártyát váltanak ki ezzel.

Kovács Dávid



Januártól már az új típusú személyi igazolvány is kérhető

Otthonteremtés 10+10 millió a 3 gyermekeseknek



Meglévő és vállalt gyermekek után is igényelhető a CSOK

Január első munkanapjával megkezdődtek az új Családi Otthonteremtési Kedvezmény (CSOK) igénybevitelével kapcsolatos ügyintéзések. A december 29-én megjelent jogszabály értelmében a három gyermeket vállaló családok 10 millió forint vissza nem térítendő támogatást, valamint további 10 millió forint hitelt kaphatnak igen kedvezményes, legfeljebb 3 százalékos kamatra.

A 10+10 millió forintos támogatást azok a házaspárok kaphatják meg, akik vállalnak három gyermeket, vagy már van három gyermekük. Vállalt gyermek után azok a házaspárok is igényelhetnek CSOK-ot, akik közül csak az egyik fél töltötte be a 40. életévét. Meglévő gyermekek után kért támogatás esetén az igénylőre vonatkozóan nincs felső életkorhatár.

Az új ingatlanok építését ösztönzi továbbá az is, hogy január elsejétől öt százalékkal csökkent a lakásépítés áfája. Ezt a kedvezményt

visszaigényelhető formában, legfeljebb ötmillió forintig biztosítják az érintettek részére.

A CSOK nyújtotta lehetőség iránt a bankokban már január első napjaiban is érdeklődtek. A bankok tájékoztatása szerint a részletkérdésekben még egyeztetések folynak, és a pénzügyintézetek fel kell készülniük a feladatra, ezért várhatóan január végétől igényelhetik majd a három gyermeket vállaló családok a 10+10 millió forintos otthonteremtési támogatást.

A 7. TV MŰSORA

2016. január 15., péntek

6.00 Hírek
6.10 Aktuális
6.30 Szempont
7.00 Híradó
7.20 Aktuális
7.35 Kikötő (vallási mag.)
9.00 Generáció
9.25 Aktuális
9.40 Szarvasi Híradó
10.00 Képzés
17.00 Hírek
17.05 Aktuális
17.30 Kezdőkör Jászberény–BRSE női röplabda NB I.
19.00 Híradó
19.20 Aktuális
20.00 Híradó
20.20 Püder
21.00 Ikarusz zuhanása
21.55 Híradó
22.10 Aktuális
22.25 Püder
22.45 Szarvasi Híradó
23.00 Képzés

2016. január 16., szombat

7.00 Hírek
7.10 Aktuális
7.30 Szempont
8.00 Híradó
8.20 Aktuális
8.35 Generáció
9.00 Művészbemutató
9.30 Aktuális
9.50 Szarvasi Híradó
10.05 Kezdőkör Jászberény–BRSE női röplabda NB I.
11.20 Aktuális
11.35 Püder
12.00 Híradó
12.20 Aktuális
12.40 Kikötő (vallási mag.)
13.10 Spektrum
13.35 A lovak velünk maradnak, ugye? (dok.-film)
14.30 Szempont
14.50 Csabai Forгатag
15.20 Szomorú Dezső zenéje (dok.-film)
15.45 Szarvasi Híradó
16.00 Spektrum

2016. január 17., vasárnap

7.00 Hírek
7.10 Szempont
7.35 Aktuális
8.00 Híradó
8.20 Aktuális
8.40 Spektrum
9.05 Csabai Forгатag
9.30 Püder
9.55 Aktuális
10.10 Művészbemutató
10.55 Légy jó gálaest (ism.)
12.00 Híradó
12.20 Aktuális
12.40 Teátrum gála (ism.)
14.40 Zenéről, múltrol, szerelemlől (dok.-film)
16.30 Generáció
17.00 Hírek
17.10 Kezdőkör Jászberény–BRSE női röplabda NB I.
18.35 Szempont
19.00 Híradó
19.20 Aktuális
20.00 Híradó
20.20 Kikötő (vallási mag.)
21.00 Föld sója (dok.-film)
21.45 Híradó
22.00 Kikötő (vallási mag.)
22.25 Spektrum
22.50 Képzés

2016. január 18., hétfő

6.00 Hírek
6.10 Aktuális
6.30 Szempont
7.00 Híradó
7.20 Aktuális
7.40 Kikötő (vallási mag.)
8.05 Spektrum
8.30 Generáció
9.00 Művészbemutató
9.30 Szarvasi Híradó
9.45 Képzés
17.00 Hírek
17.10 Kezdőkör BCS–Vác kézilabda NB I.
18.30 Kikötő
19.00 Híradó
19.20 Aktuális
20.00 Híradó
20.20 Kezdőkör magazin
21.00 Kezdőkör BCS–Vác kézilabda NB I.
22.00 Híradó
22.15 Aktuális
22.30 Kezdőkör magazin
23.10 Képzés

2016. január 19., kedd

6.00 Hírek
6.10 Aktuális
6.30 Kikötő (vallási mag.)
7.00 Híradó
7.20 Aktuális
7.40 Kezdőkör magazin
8.15 Püder
8.35 Kezdőkör BCS–Vác kézilabda NB I.
9.35 Szarvasi Híradó
9.50 Képzés
17.00 Hírek
17.10 Kezdőkör magazin
17.45 Kezdőkör BCS–Vác kézilabda NB I.
19.00 Híradó
19.20 Aktuális
20.00 Híradó
20.20 Spektrum
21.00 A Nobel-díjas hadifogoly (dok.-film)
21.50 Híradó
22.05 Aktuális
22.20 Spektrum
22.45 Képzés

2016. január 20., szerda

6.00 Hírek
6.10 Aktuális
6.30 Szempont
7.00 Híradó
7.20 Aktuális
7.35 Spektrum
8.05 Művészbemutató
8.30 Kikötő (vallási mag.)
9.00 Kezdőkör BCS–Vác kézilabda NB I.
10.10 Szarvasi Híradó
10.00 Képzés
17.00 Hírek
17.10 Kezdőkör BRSE–Jászberény röplabda (Magyar Kupa)
18.25 Aktuális
19.00 Híradó
19.20 Aktuális
20.00 Híradó
20.20 Generáció
21.00 Kezdőkör BRSE–Jászberény röplabda (Magyar Kupa)
22.10 Híradó
22.25 Aktuális
22.40 Generáció
23.05 Képzés

2016. január 21., csütörtök

6.00 Hírek
6.10 Aktuális
6.30 Kikötő (vallási mag.)
7.00 Híradó
7.20 Aktuális
7.40 Generáció
8.10 Püder
8.35 Spektrum
9.10 Kezdőkör BRSE–Jászberény röplabda (Magyar Kupa)
10.20 Szarvasi Híradó
10.40 Képzés
17.00 Hírek
17.10 Aktuális
17.30 Kikötő
18.00 Püder
18.30 Spektrum
19.00 Híradó
19.20 Aktuális
20.00 Híradó
20.20 Művészbemutató
21.00 Örmény nyomok (dok.-film)
21.35 Híradó

2016. január 22., péntek

6.00 Hírek
6.10 Aktuális
6.30 Kikötő (vallási mag.)
7.00 Híradó
7.20 Aktuális
7.40 Művészbemutató
8.05 Spektrum
8.30 Kezdőkör BRSE–Jászberény röplabda (Magyar Kupa)
9.40 Szarvasi Híradó
10.00 Képzés
17.00 Hírek
17.10 Aktuális
17.30 Spektrum



2016. január 23., szombat

7.00 Hírek
7.10 Aktuális
7.30 Szempont
8.00 Híradó
8.20 Aktuális
8.40 Művészbemutató

2016. január 24., vasárnap

9.05 Aktuális
9.40 Kikötő (vallási mag.)
10.05 Szarvasi Híradó
10.20 Aktuális
10.40 Kezdőkör BCS–Vác kézilabda NB I.
12.00 Híradó
12.20 Aktuális
12.40 Püder
13.10 Művészbemutató
13.35 Aktuális
14.00 Egy élet e tánc – Novák Ferenc emlékműsor
16.10 Kikötő (vallási mag.)
16.35 Csabai Forгатag
17.00 Hírek
17.10 Kezdőkör BRSE–Jászberény röplabda (Magyar Kupa)
18.25 Spektrum
19.00 Híradó
19.20 Aktuális
20.00 Híradó
20.20 Művészbemutató
21.00 A nyomozó halála (dok.-film)
21.55 Híradó
22.10 Aktuális
22.30 Művészbemutató
22.55 Képzés

2016. január 25., hétfő

6.00 Hírek
6.10 Aktuális
6.30 Kikötő
7.00 Híradó
7.20 Aktuális
7.40 Művészbemutató
8.05 Spektrum
8.30 Generáció
9.00 Aktuális
9.20 Szempont
9.40 Szarvasi Híradó
9.55 Képzés
17.00 Hírek
17.10 Kezdőkör BCS–Győr kézilabda NB I.
18.30 Kikötő (vallási mag.)
19.00 Híradó
19.20 Aktuális
20.00 Híradó
20.20 Kezdőkör magazin
21.00 Kezdőkör BCS–Győr kézilabda NB I.
22.10 Híradó
22.30 Aktuális
22.45 Kezdőkör magazin
23.15 Szarvasi Híradó
23.30 Képzés

2016. január 26., kedd

6.00 Hírek
6.10 Aktuális
6.30 Spektrum
7.00 Híradó
7.20 Aktuális
7.40 Kezdőkör magazin
8.15 Generáció

2016. január 27., szerda

6.00 Hírek
6.05 Aktuális
6.20 Kezdőkör magazin
7.00 Híradó
7.20 Aktuális
7.40 Szempont
8.10 Kikötő (vallási mag.)
8.35 Kezdőkör BRSE–Nyíregyháza röplabda NB I.
9.45 Szarvasi Híradó
10.00 Képzés
17.00 Hírek
17.10 Kikötő (vallási mag.)
17.40 Szempont
18.00 Kezdőkör magazin
18.40 Csabai Forгатag
19.00 Híradó
19.20 Aktuális
20.00 Híradó
20.20 Spektrum
21.00 Cinema Inferno (dok.-film)
21.50 Híradó
22.10 Aktuális
22.25 Spektrum
22.50 Szarvasi Híradó
23.05 Képzés

2016. január 28., csütörtök

6.00 Hírek
6.10 Aktuális
6.30 Kikötő (vallási mag.)
7.00 Híradó
7.20 Aktuális
7.40 Spektrum
8.05 Kezdőkör magazin
9.40 Művészbemutató
10.05 Szarvasi Híradó
10.20 Képzés
17.00 Hírek
17.10 Kezdőkör BRSE–Nyíregyháza röplabda NB I.
18.20 Aktuális
18.35 Csabai Forгатag
19.00 Híradó
19.20 Aktuális
20.00 Híradó
20.20 Művészbemutató
21.00 Kezdőkör BCS–Győr kézilabda NB I.
22.10 Híradó
22.30 Aktuális
22.45 Művészbemutató
23.10 Szarvasi Híradó
23.25 Képzés

2016. január 29., péntek

6.00 Hírek
6.10 Aktuális
6.30 Püder
7.00 Híradó
7.20 Aktuális
7.40 Művészbemutató
8.05 Spektrum
9.40 Szarvasi Híradó
10.00 Képzés
17.00 Hírek
17.10 Művészbemutató
17.40 Lovét (dok.-film)
18.30 Spektrum
19.00 Híradó
19.20 Aktuális
20.00 Híradó
20.20 Püder
21.00 Kivonulás a paradicsomba (dok.-film)
21.50 Híradó
22.05 Aktuális
22.20 Püder
22.45 Szarvasi Híradó
23.00 Képzés

A kétkezi munka is sokat ér

Szükség van a fiatal szakemberek képzésére

Békéscsabán a bádogos-tól kezdve a lovaszon át a gépi forgácsolóiig keresik a mesterembereket. Éppen ezért a Békéscsabai Ipartestület tagjai hosszú évek óta azon fáradoznak, hogy kitanítsák, gyakorlati tudással lássák el a fiatalokat.

Az utóbbi évtizedekben „dip-lomalázban” égnek a fiatalok. Győri Árpád ipartestületi alelnök megjegyezte: nem minden fiatalnak van meg a képessége, hogy magasabb iskolát végezzen el, mint amit a szülők szeretnének. Ellenben kiváló szakmunkás lehetne belőle és sikereket érhetne el a tanult szakmájában, amiben az örömet is lelheti. Azok közül, akik szakmát tanultak, a legtöbben mégsem helyezkednek el. Így egyre nagyobb a hiány a szakemberekből. A mesterek azonban nem ülnek tétlenül: a képzésre helyezik a hangsúlyt, hogy legyen utánpótlás. Lukoviczki György, a Békéscsabai Ipartestület elnöke elmondta, a testület abban tud segíteni, hogy a még aktív tagjai átadják a tudásukat a fiataloknak, mert égető szükség van a bevonásukra a munkába. Egyre kevesebb a jó mesterember, és ezek a hivatások csak a gyakorlatban sajátíthatók el, mert egy szakmát nem lehet megtanulni rövid képzés alatt, évek kellene hozzá, hogy teljes körű ismerete legyen az em-



A komoly háttértudással bíró iparosok a Békéscsabai Ipartestület tagjaként idén is várják a fiatalokat

bernek. A 130 éve működő testület napjainkban közösségi oldalakon, fórumokon keresztül igyekszik megszólítani a 13-14 éves tanulókat, mert tisztában kell lenniük azzal, hogy a kétkezi munkával is lehet éppúgy, ha nem nagyobb sikereket elérni. Ezt bizonyítja az is, hogy számos békéscsabai iparos kap évről évre országos és nemzetközi elismerést. Ezek a komoly háttértudással bíró iparosok a Békéscsabai Ipartestület tagjaként idén is várják jól felszerelt, akkreditált képzőhelyeiken a leendő mestereket, hogy a fiataloknak azzal se legyen gondjuk, hogy nem tudnak hol gyakorlatot szerezni. A diákok azonban nemcsak gyakorlatokat, hanem kapcsolati tőkét is tudnak ko-

vácsolni, aminek segítségével könnyebben kezdik el az önálló munkát. A gyakorlati képzést komolyan veszik, ezt mutatja, hogy Gécs Norbert és Győri Árpád, a Békéscsabai Ipartestület alelnökei is foglalkoznak, illetve foglalkoztak tanulóképzéssel.

A lányok zöme most is fodrásznak, kozmetikusnak vagy körmösnek szeretne tanulni, de ezek a pályák lassan telítődnek. Ellenben eladóból és női szabóból vagy ápolóból hiány van. A fiúknak például az épületbádogos-, az autószerelő- vagy a hegesztőszakma közül lenne érdemes választani. Ezekben a területeken ugyanis biztosan el tudnak helyezkedni a végzettek.

Fekete Kata,
Vágvölgyi Nóra

Síkosságmentesítés az utakon

A TAPPE és a Magyar Közút is dolgozik

A téli időjárás nehézségeket okozhat a közlekedésben. Békéscsabán az utak hó- és síkosságmentesítésével a Tappe Kft.-t bízza meg az önkormányzat, így a cég feladata a városban közel 200 utca tisztán tartása. A megyeszékhelyen áthaladó főútvonalak járhatóságáról pedig továbbra is a Magyar Közút Nonprofit Zrt. gondoskodik.

A város gyűjtőútcainak hó- és síkosságmentesítése, összesen 615 ezer négyzetméternyi területen, a Tappe Kft. feladata. Makszin András, a hivatal csoportvezetője elmondta, ha a hőmérséklet öt fok alá csökken, akkor a vállalkozónak folyamatosan ügyeletet kell ellátnia. A kijelölt útfelületeket ellenőrzi és

lefagyás, jegesedés, dere-sedés vagy havazás esetén értesíti a műszaki ellenőrt, illetve elrendelik a hó- és síkosságmentesítést.

Tavaly november 2-a óta dolgoznak téli üzemmódban a Magyar Közút szakemberei. Békés megyében fő feladatuk a síkosságmentesítés, a hóeltakarítás, valamint a téli

kátyúzás a 44-es, a 46-os és 47-es főútvonalakon.

Békés megyében 25 szóróeszközünk van, ezenkívül rendkívüli időjárás esetén egy időben 44 hókeke dolgozhat – mondta Virág Mihály, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Békés Megyei Igazgatóságának igazgatója. Hozzátette: több mint 4700 tonna só található raktáraikban, ami az eddigi esztendő adataiból kiindulva elegendő lesz, de szükség esetén további készletek beszerzéséről is gondoskodnak.

Balázs Anett

Roma szakemberek segítenek

Roma származású szociális szakemberek foglalkoztatására nyert pályázati támogatást a Békéscsabai Kistérségi Egyesített Szociális Központ. A Sarkantyú Utcai Idősek Klubja látogatói jól ismerik a roma származású Domokos Jánosné, aki néhány hónapja érkezett közéjük. Harminc évig bolti eladóként dolgozott, azután szociális gondozó és ápoló végzettséget szerzett. Az állást a Békéscsabai Kistérségi Egyesített Szociális Központ hirdette meg egy TÁMOP-támogatásnak köszönhetően.

A cél az volt, hogy olyan szociális szakembereket találjunk, akik vállalják roma önzó-



Roma szociális szakember a Sarkantyú utcai klubban

nosságukat, és nehézségekkel küzdenek a munkaerőpiacon – tudtuk meg Bátorfi Zsuzsanna intézményvezetőtől.

A felvett öt munkavállalóból a program lejártá után

három főt tudnak majd tovább foglalkoztatni, a folytatás a házi segítségnyújtás rendszerének átalakításától függ.

Zsíros András

A legtöbb kutyában nincs chip

Pillanatnyilag 260 eb vár új gazdára

Hangos ugatás fogadja a békéscsabai kutyamenhelyre látogatókat. Az ebek nagy része abban reménykedik, hogy a régi vagy az új gazdájuk hazaviszi őket. Sokszor azonban a legrosszabb forgatókönyv valósul meg, hogy a kennelben maradnak. A 260 eb közül ugyanis csak egy-egy talál új otthonra.



Gazdára váró kutyák a Kétegyházi úti menhelyen

Nem telik el úgy nap, hogy ne érkezne új állat a menhelyre. Néhány otthonról elcsavargott, de többet kiraktak.

Akinek elveszett a kutyája, kérjük, nézze meg a Csabai Állatvédők facebook oldalát. Ha ott sem látja a kedvencét, jelezze nekünk telefonon. Pillanatnyilag 260 kutya vár gazdára. A bekerülő kutyák húszhuszonöt százalékának van csak chipje. Azonban sokszor az egyedi azonosítójel leolvásása sem egyszerű megoldás, mivel a gazdi sokszor nem regisztráltatja a telefonszámát. Az is gyakori, hogy a kutyát nem írattja át az új gazdájára a nevére, a réginé pedig fogalma sincs, kinek ajándékozta oda vagy adta el egykori házőrzőjét. A békéscsabai menhelyen így állandóan nő a zsúfoltság – mondta Gubis Katalin, az állatvédők egyesület titkára.

A telepet részben a békéscsabai önkormányzat által

adott havi díjból tartják fenn, ezért az állatvédők kötelező gyepmesteri teendőket látnak el, azaz a megyeszékhelyen kötelező befogniuk a kóbor ebeket, illetve kezelni a veszélyes állati eredetű hulladékokat. Sokat segít az adó egy százalékából történő felajánlás, illetve német partnerek is támogatják őket. Egyrészt ellátmányt hoznak, másrészt Németországban keresnek gazdát olyan kutyáknak, akiket itt nem választott senki. Most is hét eb utazik majd velük.

Az ebeknek, főleg a téli hidegben fontos, hogy sétálhassanak. Mindig jól jön a táp, a ház, a takaró, a kiselejtezett szőnyeg. Utóbbiakat télen nem az állatok alá tesszük, hiszen könnyen vízzé válnak és nehezen száradnak, hanem szigetelésre. A házba ebben az időben szalmát ér-

demesebb tenni – tudtuk meg Gubis Katalintól, aki elmondta azt is, hogy minden örökbe fogadni szándékozónak örülnék, viszont a legtöbben az aranyos, kicsi, színes állatokat keresik. A nagy testűek gyakran „bent ragadnak”, holott alkalmasak lennének telepörszere is. Idősek mellett általában nem ajánlanak mozgékony kölyökkutyákat, akik még rágnak, kaparnak, nevelésre szorulnak.

Gubis Katalin hisz abban, hogy kellő körültekintéssel mindenki megtalálhatja a hozzá való kedvencet. Ő maga egy öt éve a menhelyen élő kutyát vitt haza, amelyik eleinte kergette ugyan a macskákat, de pár nap után beilleszkedett a családba. A titkár szerint minden kutya nevelhető, alakítható, csak türelem kell hozzájuk.

Fekete Kata

1885-1990. BÉKÉSCSABAI IPARTESTÜLET

Kedves Általános Iskolák Végzős Diákjai és Tisztelt Szülők!

A Békéscsabai Ipartestület magasan képzett iparos mesterei az alábbi szakmákban gyakorlati képzőhelyeket biztosítanak leendő szakmunkástanulóknak:

- Kereskedő, műszaki eladó
- Autószerelő
- Cukrász
- Épületbádogos (hiányszakma)
- Karosszérialakatos
- Hegesztő
- Autóklíma-szerelő
- Járműfényező
- Asztalos
- Kozmetikus
- Esztergályos
- Marós
- Géplakatos
- Szerszámkészítő
- Szerszámgép-tervező

A nappali tagozatos képzésben a tanulók tanulmányi ösztöndíjban részesülnek, mely hiányszakmák esetén akár havi 30 000 Ft juttatást is jelenthet.

A jelentkezéseket az alábbi elérhetőségeken várjuk:

Békéscsabai Ipartestület
5600 Békéscsaba, Kossuth tér 8.
Tel.: 06-66/441-005
Lukoviczky György elnök (+36-30/195-3488)
Szabó Erzsébet ügyvezető (+36-30/195-3489)
bcsabaiipar@gmail.com
www.csabaiiparosok.hu

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat tulajdonában álló Lepény Pál u. 3. I. 6. (kétszobás, összkomfortos, 48 m² alapterületű) szolgálati bérlakásban történő elhelyezésre:

A pályázattal kapcsolatos információk, valamint pályázati nyomtatvány igénylésének és leadásának helye: Polgármesteri Hivatal, Szociálpolitikai Osztály, Békéscsaba,

Szabadság tér 11–17. II. em. 23-as iroda. Telefonszám: 452-252/4212-es mellék

A pályázat részletes feltételeinek megtekintése és a formanyomtatványok letölté-

se a www.bekescsaba.hu internetes oldalon lehetséges. **A pályázat benyújtásának időtartama:** 2016. január 14. napjától 2016. január 20. napján 12.00 óráig **A pályázatok elbírálásának várható időpontja:** a lakásügyi bizottság január hónapjában tartandó soros ülésé

Újévi köszöntő

Az újév nem csupán naptári adat, mindannyiunknak új tervek, elhatározások, új célok kitűzésének ideje, melyeket az elkövetkező esztendő folyamán magánéletünkben és munkánkban teljesíteni szeretnénk. Az újév azonban a visszatekintés és az értékelés ideje is, annak, mit éltünk át, mit teljesítettünk, mi maradt teljesítetlenül. Az élet önmagában változatos, ezért az új évben optimizmussal csak az elkövetkező jó napokra kell építeni és közösen sikeres új évet kívánni, hogy mindenkinek megvalósuljanak kívánságai és tervei.

1993 óta január első napja a Szlovák Köztársaság életében különös értékkel bír, ugyanis ettől az időponttól Szlovákia saját történelmét kezdte írni, mint a demokrácia, humanizmus, kölcsönös tolerancia és tisztelet alapelveire épülő szuverén állam.

Kedves csabai polgárok és Békéscsaba városában élő szlovák honfitársaim! Engedjék meg nekem, hogy a 2016-os év küszöbén egészséget, családi boldogságot, munkájukban sikereket kívánjak, terveik megvalósításához pedig sok energiát és erőt.

Štefan Daňo főkonzul



Šťastný Nový Rok!

Nový rok nie je len údaj v kalendári, ale pre každého z nás znamená aj začiatok nových plánov, predsavzatí a určenie si nových cieľov, ktoré by sme počas nastávajúceho roka chceli uskutočniť v súkromnom i pracovnom živote. Je to však aj čas obzretia sa späť a zhodnotenia toho čo sme uplynulý rok zažili, vykonali či nestihli urobiť. Život je sám o sebe pestrý, a preto v novom roku je potrebné s optimizmom stavať len na nadchádzajúce dobré dni, a si spoločne zaželať úspešný rok, aby sa každému plnili želania a plány.

Od roku 1993, má prvý januárový deň pre Slovenskú republiku, osobitnú hodnotu, pretože od tohto obdobia si Slovensko začalo písať vlastnú históriu ako zvrchovaný štát založený na princípoch demokracie, humanizmu, vzájomnej tolerancie a úcty.

Milí občania Békéscsajgy, a moji v meste žijúci slovenskí krajanovia! Dovoľte mi na prahu nového roka 2016, zaželať vám pevné zdravie, rodinnej pohody, pracovných úspechov, energie a síl pri uskutočnení vašich predsavzatí.

Štefan Daňo generálny konzul

Esküvő Kiállítás a Csaba Centerben

2 nap
Január 15-16.
a Nagy Napért...
Minden egy helyen!

péntek-szombat, 10.00-19.00.

cukrászat dekorátorok divat- és táncbemutatók ékszerek esküvői helyszínek fehérneműk fotósok
meghívókészítők menyasszonyi, menyecske, alkalmi ruhák rendezvényszervezők smink- és frizurabemutatók
szépségápolási szakemberek táncoktató vendéglátóegységek videósok virágkötők vőlegény öltönyök zenekarok

Színpadi programok

Január 15., péntek	10.00: Hivatalos megnyitó Köszöntőt mond Hrabovszki György, a Csaba Center igazgatója Közreműködnek: a GM Tánciskola táncosai 14.00: Spirit Szépségközpont alkalmi smink- és fodrászbemutató az egész násznapnek	15.00: Thomassy Party Band 16.00: Bianca Szalon divatbemutató 16.30: Z-Fashion fehérnemű- és ékszer divatbemutató 17.00: Anikó Szalon és Clemont Férfi Divatszalon divatbemutató 18.00: Con Moto Rendezvényzenekar	Január 16., szombat	10.00: GM Tánciskola táncbemutató 11.00: Körös Party Band 12.30: Silver Zenekar 14.00: Szeged Live Band 15.00: Thomassy Party Band 16.30: Bianca Szalon divatbemutató 16.45: Spirit Szépségközpont alkalmi smink- és fodrászbemutató az egész násznapnek 17.00: Z-Fashion fehérnemű- és ékszer divatbemutató 17.30: Anikó Szalon és Clemont Férfi Divatszalon divatbemutató 18.00: Csaba Center Jegyespárja 2016. eredményhirdetés és díjátadás
---------------------------	---	---	----------------------------	--

A programváltoztatás jogát fenntartjuk!
Részletek: www.csabacenter.hu • www.facebook.com/csabacenter

CSABA Center
...várunk, mint mindig

SZERVIZ
LED VILÁGÍTÁS
INFORMATIKAI ADÁS-VÉTEL

...ÉS MŰKÖDIK!
BÉKÉSCSABA, BARTÓK B. ÚT 46-50
TEL: +36-30/82-33-982
INFO@MORPHEUSPC.HU

5% KEDVEZMÉNY
EZEN KUPON FELMUTATÁSÁVAL
MINDEN LED TERMÉK ÁRÁBÓL!
AZ AKCIÓN VISSZAVONÁSIG ÉRVÉNYES

Hirdessen nálunk!

Apróhirdetéseit a 7.Tv képűségában is közzétesszük!

Csaba Center
Andrássy út 37-43.

BÉKÉSCSABA CENTER MOZI

Műsorok

2015. január 14-20.

- Star Wars: Az ébredő Erő (szinkr. amerikai sci-fi) 3D!
- Star Wars: Az ébredő Erő (feliratos amerikai sci-fi) 2D!
- Az 5. hullám (szinkr. amerikai fantasztikus thriller) VILÁGPREMIER!
- A visszatérő (amerikai kaland) PREMIER!
- Steve Jobs (szinkr. amerikai életrajzi) PREMIER!
- Az Aljas nyolcas (szinkr. amerikai western)
- Megjött Apuci (szinkr. amerikai vígjáték)

2015. január 21-27.

- Star Wars: Az ébredő Erő (szinkr. amerikai sci-fi) 3D!
- Alvin és a mókusok – A mókás menet (szinkr. am. vígj.) PREMIER!
- Pofázunk és végünk Miamiában (szinkr. amerikai vígjáték) PREMIER!
- Az 5. hullám (szinkr. amerikai fantasztikus thriller)
- A visszatérő (amerikai kaland)
- Steve Jobs (szinkr. amerikai életrajzi)
- Az Aljas nyolcas (szinkr. amerikai western)
- Gondolj rám (magyar film) PREMIER! ART!
- Mustang (francia-német-török dráma) PREMIER! ART!

www.csabacenter.hu
Pénztárnyitás: hétfő-péntek: 14.00-tól, szombat-vasárnap 10.00-11.00-ig, 14.00-tól
Jegyfoglalás és információ: 66/524-500

JÁTSZÓ-TÉR

Olvas és rajzol: Berényi Nagy Péter

BORT, BÚZÁT, BÉGETÉSSEK,
BÉGÖNTÉSTSE FÉNYESSÉGET,
ÚJ ŐSZENTED ÚJAT NOZHOZ,
RÉGI JÓLÓT MEG NE FOSSZON,
KI TÁRBÁ VOLT, AZ MARADJON -
KI DELINTUL, AZ HAJDALON!

Csabi hiába csönget Zsofkaéknál, senki sem nyit neki ajtót, mert a barátja és a családja nincsenek itthon. Oroszlánunk kapja hát magát, és egy darab papírra veti újévi köszöntőjét. Igen ám, de a nagy hideg miatt reszket a keze, és ezért néhány szóban jó alaposan összekeveri a betűket.

El tudod olvasni az újévi népi köszöntőt? (A szómozgás alapján alul megtalálod az összekeveredett szavak megfejtését.)

Megfejtések: 1. BÉKÉSSÉGET, 2. SÖTÉTSÉGBEN, 3. ESZTENDŐ, 4. HOZZON, 5. JÓTÖL, 6. BARÁT, 7. ELINDULT, 8. HALADJON

APRÓHIRDETÉS

INGATLAN

Békéscsaba belvárosában, a Korzó térnél 2 és fél szobás, téglablokkos, második emeleti, egyedi fűtéses, erkélyes lakás eladó. Irányár: 11,9 M Ft. Tel.: 20/967-8492.

Békéscsabán, a Felső-Körös soron lakás dupla garázzsal eladó. Tel.: 30/451-6748.

Békéscsaba belvárosában, a Wlassics sétányon 4. emeleti, 1,5 szobás, 40 m²-es, egyedi fűtéses üres panellakás eladó. Irányár: 7,95 M Ft. Tel.: 30/574-0913, délutáni hívással.

Hűtők, fagyasztók javítása. Békéscsaba, Fiumei u. 4. Bali és Fia Bt. Tel.: 20/921-2521, 20/944-6986.

Iroda, lépcsőház takarítását vállalom számlaképesen. Tel.: 30/290-8726.

Redőny, relax, szalagfüggöny készítése, javítása részletfizetéssel is. Nyílászárók javítása. Tel.: 454-171, 70/212-6776.

Zár, redőny, relaxa, szalagfüggöny, szűnyogháló, napellenző szerelése, javítása, kulcsmácsolás. Utánfutó-kölcsönzés, 6 m hosszú nyújtható, billentő önürítő platóval is! Dobos István u. 20. Tel.: 30/233-4550, 70/335-7584, 66/636-135.

MEDOSOFT könyvelőiroda a belvárosban, a nagypostától 50 méterre, az Európa ház aljában. Telefon: 30/915-9075, www.medosoft.hu

OKTATÁS

Játékos atlétikai edzések 6-12 éves gyerekeknek az atlétikai klubnál. Tel.: 20/238-1620.

Angoltanítást vállalok. Tel.: 20/238-1620.

Matematika középiskolásoknak, főiskolásoknak. Tel.: 70/392-0459.

Angolnyelv-oktatást, nyelvvizsgára felkészítést vállalok. Tel.: 70/392-0459.

Matematika általános és középiskolásoknak. Tel.: 20/238-1620.

Matematika közép- és emelt szintű érettségire felkészítést vállalok. Tel.: 70/392-0459.

EGYÉB

Nyitható fehér fali fürdőszobai tükör, 2 db karnis (230, 250 cm), Daewoo és Graetz színes tévé, UNION lábbal hajtós, szekrényes varrógép, fehér sarokpolc, két pár süléc, egy pár hálósobai fali lámpa, függesztekek búrával eladók Békéscsabán. Tel.: 30/574-0913, délutáni hívással.

R E N D E L E T E K

Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének 16/2014. (VII. 3.) önkormányzati rendelete a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásáról és a köztisztaság fenntartásáról (Egységes szerkezetben a 37/2014.(XII. 22.), a 28/2015.(XII. 21.) önkormányzati rendelettel)

Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 88. § (4) bekezdés a) és c) pontjában, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. § (4) bekezdés d) pontjában kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 8. § (2) bekezdésében, 13. § (1) bekezdés 2., 5. és 19. pontjában, valamint a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 35. §-ában biztosított feladatkörében eljárva, a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 48. § (3) bekezdésében biztosított véleményezési jogkörében eljáró Tiszántúli Környezetvédelmi és Természetvédelmi Felügyelőség véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

I. Fejezet

Általános rendelkezések

1. A rendelet hatálya

1. §

- (1) A rendelet hatálya Békéscsaba Megyei Jogú Város közigazgatási területére terjed ki.
- (2) Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) a jelen rendeletben foglaltak szerint hulladékgazdálkodási közszolgáltatást szervez
 - a) a települési hulladék rendszeres gyűjtésére és szállítására,
 - b) a szelektív gyűjtőszigetek üzemeltetésére,
 - c) a szelektíven gyűjtött zöldhulladék szállítására,
 - d) a lomtalanításra
 - e) a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtésre.¹

2. Értelmező rendelkezések

2. §²

E rendelet alkalmazásában

1. elkülönítetten gyűjtött hulladék: a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 2. § (1) bekezdés 6. pontjában meghatározott hulladék,
2. háztartási hulladék: a Ht. 2. § (1) bekezdés 21. pontjában meghatározott hulladék,
3. háztartási hulladékhoz hasonló hulladék: a Ht. 2. § (1) bekezdés 22. pontjában meghatározott hulladék,
4. ingatlanhasználó: a Ht. 2. § (1) bekezdés 34. pontjában meghatározott természetes személy, jogi személy, mélyiséggel nem rendelkező szervezet,
5. közterület: az ingatlan-nyilvántartásban közterületként nyilvántartott területek; a beépítésre nem szánt állami vagy önkormányzati tulajdonú területek, amelyek közhasználatban állnak; a földrészletek és építmények közhasználatra átadott része (beleértve az árkd alatti járdát, valamint az alul- és felüljárót), annak tulajdonosától függetlenül,
6. lomhulladék: a Ht. 2. § (1) bekezdés 39. pontjában meghatározott hulladék,
7. települési hulladék: a Ht. 2. § (1) bekezdés 43. pontjában meghatározott hulladék,
8. tisztán tartás: az egyes ingatlanok és közterületek tisztítása, hó- és síkosságmentesítése, valamint pormentesítése,
9. vegyes hulladék: a Ht. 2. § (1) bekezdés 47. pontjában meghatározott hulladék,
10. zöldhulladék: a lágyszárú növények, fásszárú növények és növényrészeik.³

II. Fejezet

A települési hulladék gyűjtésével, elszállításával és kezelésre történő átadásával kapcsolatos közszolgáltatás

3. A települési hulladék gyűjtésével és elszállításával kapcsolatos általános szabályok

3. §

- (1)³ A hulladékgazdálkodási közszolgáltatást 2015. január 1. napjától a Békéscsabai Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. (5600 Békéscsaba, Irányi utca 4–6.) a TAPPE Hulladékgazdálkodási, Köztisztasági, Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (5600 Békéscsaba, Bartók Béla út 56/2.) mint alvállalkozó közreműködésével látja el.
- (2) A közszolgáltató a folyamatos munkavégzését 6 hónapos határidővel mondhatja fel.

4. §

- (1) A települési hulladék elszállításával kapcsolatos közszolgáltatás – a (2) bekezdésében foglaltak kivételével – csak a belterületi ingatlanokra terjed ki.
- (2) Külterületen és volt zártkerti területeken az érintett lakosság kérésére, Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének a városfejlesztésért felelős bizottsága jóváhagyó döntése alapján a közszolgáltató köteles a települési hulladék-szállítás közszolgáltatását ellátni.
- (3) A (2) bekezdés szerinti kiterjesztés esetén a közszolgáltatás igénybevétele minden érintett számára kötelező, függetlenül attól, hogy a szolgáltatást kérte-e vagy nem.

5. §

- (1) A közszolgáltatást pormentesen, szabványos hulladékgyűjtő edényben (a továbbiakban: hulladékgyűjtő edény) és az ehhez tartozó célgép igénybevételével szabad végezni.
- (2)⁴ A közszolgáltató hulladékgazdálkodási tevékenységéről és a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás végzésének feltételeiről szóló 385/2014. (XII. 31.) Korm. rendelet 7. § (1) bekezdésében foglalt feltételeknek megfelelően a közszolgáltató a következő űrmértékű hulladékgyűjtő edények választásának lehetőségét biztosítja: 60 liter, 80 liter, 120 liter, 240 liter vagy 1100 liter (BOBR konténer). Amíg a szolgáltató az ingatlanhasználó részére a minősítésének megfelelően nem tud gyűjtőedényt biztosítani, úgy arról az ingatlanhasználó gondoskodhat, szabványos, megfelelő minőségű és szükséges űrmértékű edény beszerzésével, melynek azonosítását a szolgáltató számára köteles lehetővé tenni.
- (3) Az üritési gyakoriságnak és a szokásosan keletkező hulladékmennyiségnek megfelelően kell a közszolgáltatónak a szükséges számú hulladékgyűjtő edényt biztosítania. Az ingatlanhasználó választása szerint a hulladékgyűjtő edényt saját maga is biztosíthatja.
- (4) Tömblakásos területeken a hulladékgyűjtő edény űrmértékét a családi házas területen alkalmazott űrmértékhez kell viszonyítani.
- (5)⁵ A közszolgáltató az általa nyilvántartott hulladékgyűjtő edény űrmértékét meghaladó többlethulladékot értesítés hátrahagyása mellett nem köteles elszállítani. Amennyiben a hulladékgyűjtő edények száma a szokásosan keletkező hulladékmennyiség befogadására nem elegendő, és a közszolgáltató értesítése ellenére az ingatlanhasználó azt nem pótolja, akkor a közszolgáltató köteles azt pótolni és a szolgáltatási rendszerbe állítani.
- (6) Az adott területen használt hulladékgyűjtő edény űrmértékét a közszolgáltató határozza meg, lehetőséget adva az ingatlanhasználó ugyanolyan űrmértékű saját hulladékgyűjtő edényének alkalmazására.

6. §

A települési hulladék szállítását végző közszolgáltató a szállítás folyamatosságának biztosításáról, az esetlegesen elmaradt gyűjtés 24 órán belül történő pótlásáról köteles gondoskodni abban az esetben, ha a szállítás elmaradása a közszolgáltatónak felróható ok miatt következik be. Amennyiben a kiváltó ok a közszolgáltatónak fel nem róható, úgy az ok megszűnésétől számított 24 órán belül köteles az elmaradt szállítást pótolni.

7. §

A hulladékgyűjtő edények tisztán tartását, fertőtlenítését szükség szerinti gyakorisággal annak tulajdonosa, megrendelésre díjazás ellenében a közszolgáltató köteles elvégezni.

8. §

- (1) Az Önkormányzat által a szelektív hulladékgyűjtésre biztosított konténerek szükség szerinti, de legalább heti egy alkalommal történő üritését a közszolgáltatónak kell biztosítania külön díjazás nélkül.
- (2) A hulladékgyűjtő edények üritését a közszolgáltató 22 óra és 06 óra között nem végezheti.

9. §

- (1)⁶ A települési hulladék gyűjtésére szolgáló hulladékgyűjtő edényeket közterületre csak a tulajdonosra utaló jelzéssel – a közszolgáltató által biztosított matricával – lehet kihelyezni és tárolni a közterület-használat rendjéről szóló önkormányzati rendeletben szabályozottak szerint.
- (2) Tilos közterületen rongálódott, hibás, nem szabványos, fedél nélküli, piszkos, bűzös hulladékgyűjtő edényt kihelyezni és tárolni.
- (3) Tilos állati hullát, valamint trágyát hulladékgyűjtő edénybe helyezni.

- (4) Az ürités alkalmával beszennyeződött közterületet a közszolgáltató köteles megtisztítani.

10. §

- (1) A közterületen tárolt hulladékgyűjtő edény mellett települési hulladékot kizárólag az erre a célra rendelkezésre álló hulladékgyűjtő zsákban lehet kihelyezni, amelyet térítés ellenében a közszolgáltató biztosít. Egyéb esetben az elszállításról a hulladék kihelyezőjének, valamint az adott hulladékgyűjtő edény használatjának kell gondoskodnia.
- (2) A hulladékgyűjtő edényeket az ún. kézi hulladékgyűjtők kivételével ürités előtt vagy után is fedett állapotban kell tartani.
- (3) Amennyiben a hulladékgyűjtő edény mellett a szállítás előírt határidejének elmulasztása miatt hulladék keletkezik, azt a közszolgáltató köteles összegyűjteni és elszállítani.

11. §

A közszolgáltatónak a szállítás ütemezésére menettervet kell készítenie, amely az útvonal megjelölésével és az utcákon való közlekedés tervezett időpontjának rögzítésével tartalmazza a közszolgáltató szállítási kötelezettségét. A menettervben történő változásról a közszolgáltató az Önkormányzatot és a szolgáltatást igénybe vevőket tájékoztatni köteles.

12. §

Az ingatlanhasználó személyében bekövetkezett változás vagy új lakóház használatba vétele esetén az új ingatlanhasználó köteles a változást a közszolgáltatónak 30 napon belül bejelenteni.

13. §

- (1) A közszolgáltatást igénybe vevő köteles a hulladékgyűjtő edényt a települési hulladék elszállítása céljából a közszolgáltató által megjelölt időben a gyűjtőjárművel megközelíthető és az üritésre alkalmas helyen elhelyezni.
- (2) A települési hulladék elszállítása céljára kihelyezett hulladékgyűjtő edény nem akadályozhatja a jármű- és a gyalogosforgalmat, és elhelyezése egyébként sem járhat baleszt- vagy károkozás veszélyének előidézésével.
- (3) A hulladékgyűjtő edényeket a megjelölt szállítási időpont előtt legfeljebb 12 órával lehet a szállításra előkészíteni, és legkésőbb 12 órával az ürités után a közterületről azokat el kell távolítani, kivéve, ha a hulladékgyűjtő edénynek erre a célra jóváhagyott, közterület-használati engedéllyel rendelkező állandó hely van kialakítva. Amennyiben az üritést megelőzően vagy az üritést követően a közterület elszennyeződik, a hulladékot az ingatlanhasználó köteles összegyűjteni.
- (4) Amennyiben a közszolgáltatást több ingatlanhasználó közösen használt gyűjtőedénnyel veszi igénybe, akkor a szükséges hulladékgyűjtő edények űrmértékét az edényeket használó háztartások jogosultságára tekintettel kell meghatározni oly módon, hogy figyelembe kell venni a közszolgáltatás igénybevételére kötelezett ingatlanhasználók számát, valamint az esetleges kedvezményeket.

14. §

- (1) Hulladékot úgy kell szállítani, hogy annak során a környezet ne szennyeződjék. Konténeres hulladékszállítás esetében a konténerek kizárólag fedett állapotban szállíthatók.
- (2) Nem megfelelő szállításból eredő szennyeződés esetén a szállító a hulladék eltakarításáról, a terület szennyeződésmegelőzéséről, valamint az eredeti környezeti állapot helyreállításáról haladéktalanul köteles gondoskodni.

4. A közszolgáltatási díj alapja és fizetési rendje

15. §

- (1) A kötelező közszolgáltatás díját a hulladékgyűjtő edény űrmérete szerinti egyszeri üritési díjának, valamint az üritési gyakoriság szorzatának alapulvételével kell megállapítani. A hulladékgyűjtő edény űrméretét és az ürités gyakoriságát 120 liter/lakás/hét figyelembevételével kell meghatározni mindaddig, amíg az ingatlanhasználó az e rendeletben meghatározott kedvezményekre nem szerez jogosultságot, vagy a közszolgáltatás szüneteltetésére vagy nagyobb hulladékgyűjtő edény igénylésére nem kerül sor.
- (2)⁷ A közszolgáltatás díját a közszolgáltató a teljesítést követően 8 hetente történő számlázással kérheti. A közszolgáltatási díj nem tartalmazza a bérelt gyűjtőedények után fizetendő bérleti díjat.
- (3) Tulajdonosi közösségeknél a közszolgáltatás díjának beszedését az üzemeltetéssel megbízott személy vagy szerv biztosítja vagy biztosíthatja.

R E N D E L E T E K

(10) Az építésnél, bontásnál, tatarozásnál, az úttest felbontásánál keletkező por és egyéb szennyező anyagok terjedését meg kell akadályozni. Ha a bontási törmeléknek magasból történő terepszintre juttatását gravitációs úton oldják meg, akkor porzásmentes zártszelvényű ledobó csúszdát kell kialakítani.

12. Köztisztasággal kapcsolatos tiltott tevékenységek

25. §

- (1) Tilos eldugulást okozó vagy rongálásra alkalmas anyagot, szennyvizet árokba, közcsatornába, víznyelő aknába, csapadékelvezető aknába szórni, önteni.
- (2) Tilos hórakás létesítése tömegközlekedési eszköz megállóhelyén, hulladékgyűjtő edény tárolóhelyén és az azok megközelítésére szolgáló területen.
- (3)¹⁴ Tilos nátrium-klorid-tartalmú vegyszer használata zöldterületen, továbbá hidak, alul- és felüljárók 15 méteres körzetében.
- (4)¹⁵ Az aktualitásukat veszített, szakadt vagy szennyezett plakátokat, falragaszokat az elhelyező vagy akinek az érdekében elhelyezték, köteles eltávolítani. Amennyiben a kihelyezett plakát leszakadt vagy lemosa a szél és az eső, annak összeszedése, eltávolítása és a hulladékártalmatlanító helyre történő átadása szintén a kihelyező feladata.

13. Az ingatlanhasználó együttműködési kötelezettsége¹⁶

25/A. §

Az ingatlanhasználó köteles a hulladékgazdálkodással összefüggő kötelezettségek teljesítésének ellenőrzésére és hulladékgazdálkodási bírság kiszabására jogosult jegyző eljárása során az ellenőrzésben együttműködni.

IV. Fejezet

Zárórendeletek

26. §

- (1) Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.
- (2) Hatályát veszti Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének a köztisztaság fenntartásáról és az egyes közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló, többször módosított 51/1995. (X. 12.), önkormányzati rendelet módosításáról és egységes szerkezetbe foglalásáról szóló 31/1998. (XII. 17.) önkormányzati rendelete.
- (3) A Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének a közösségi együttélés alapvető szabályairól szóló 11/2013. (III. 29.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Kr.) 8. §-a a következő l) ponttal egészül ki:

(A közösségi együttélés alapvető szabályait megsérti,)

„l) aki a hulladékgyűjtő edényeket a megjelölt szállítási időpont előtt több mint 12 órával korábban készíti elő a szállításra vagy az ürítést követően több mint 12 órát meghaladóan távolítja el azokat a közterületről, kivéve, ha a hulladékgyűjtő edénynek erre a célra jóváhagyott, közterület-használati engedéllyel rendelkező állandó hely van kialakítva.”

- (4) A Kr. 8. § d) pontjának helyébe a következő rendelkezés lép:

(A közösségi együttélés alapvető szabályait megsérti,)

„d) aki az elkülönítetten gyűjtött zöldhulladékot elszállít-

tásra nem gyűjtőedényben, zsákban, dobozban vagy – legfeljebb 1 m hosszú – kötegekben helyezi ki a kijelölt gyűjtőhelyre.”

- (5) Hatályát veszti Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének a köztemetőkről és a temetkezés rendjéről szóló 36/2000. (IX. 21.) önkormányzati rendeletének 4. §-a.

Vantara Gyula
polgármester

Dr. Szvercsák Szilvia
jegyző

Záradék: Kihirdetve a Városháza hirdetőtábláján történt független jogerővel 2014. július 3. napján.

Dr. Szvercsák Szilvia
jegyző

1. Kiegészítette a 28/2015.(XII. 21.) önkormányzati rendelet 1. §. Hatályos 2016. I. 1.
2. Módosította a 28/2015.(XII. 21.) önkormányzati rendelet 2. §. Hatályos 2016. I. 1.
3. Módosította a 37/2014.(XII. 22.) önkormányzati rendelet 1.§ Hatályos 2015. január 1.
4. Módosította a 28/2015.(XII. 21.) önkormányzati rendelet 3. §. Hatályos 2016. I. 1.
5. Módosította a 28/2015.(XII. 21.) önkormányzati rendelet 4. §. Hatályos 2016. I. 1.
6. Módosította a 28/2015.(XII. 21.) önkormányzati rendelet 5. §. Hatályos 2016. I. 1.
7. Módosította a 28/2015.(XII. 21.) önkormányzati rendelet 6. §. Hatályos 2016. I. 1.
8. Módosította a 28/2015.(XII. 21.) önkormányzati rendelet 7. §. Hatályos 2016. I. 1.
9. Módosította a 28/2015.(XII. 21.) önkormányzati rendelet 8. §. Hatályos 2016. I. 1.
10. Hatályon kívül helyezte a 37/2014.(XII. 22.) önkormányzati rendelet 4. § Hatálytalan 2015. január 1.
11. Hatályon kívül helyezte a 37/2014.(XII. 22.) önkormányzati rendelet 4. § Hatálytalan 2015. január 1.
12. Hatályon kívül helyezte a 37/2014.(XII. 22.) önkormányzati rendelet 4. § Hatálytalan 2015. január 1.
13. Hatályon kívül helyezte a 37/2014.(XII. 22.) önkormányzati rendelet 4. § Hatálytalan 2015. január 1.
14. Módosította a 28/2015.(XII. 21.) önkormányzati rendelet 9. §. Hatályos 2016. I. 1.
15. Módosította a 28/2015.(XII. 21.) önkormányzati rendelet 9. §. Hatályos 2016. I. 1.
16. Kiegészítette a 28/2015.(XII. 21.) önkormányzati rendelet 10. §. Hatályos 2016. I. 1.

Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének 39/2012. (XII. 20.) önkormányzati rendelete a kéményseprő-ipari közszolgáltatásról

(Egységes szerkezetben a 23/2013. (VI. 28.), a 27/2013.(X. 25.), a 3/2014. (II. 5.) a 19/2014. (VII.3.), a 35/2014.(XII. 22.), a 29/2015.(XII. 21.) önk. rendelettel)

Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése a kéményseprő-ipari közszolgáltatásról szóló 2012. évi XC. törvény 13. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában és a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, a közszolgáltatási díj tekintetében a fogyasztóvédelmi hatóság és a szakmai érdekképviselet véleményének kikérését követően a következőket rendeli el:

1. Általános rendelkezések

1. §

A rendelet területi hatálya – Gádosoros Nagyközség, Nagyszénás Nagyközség, Békéscsaba Község és Pusztaföldvár Község közigazgatási területe kivételével – Békés megye közigazgatási területére, a kéményseprő-ipari közszolgáltatás ellátására terjed ki.

2. A közszolgáltatást végző közszolgáltató

2. §

A közszolgáltatást a Békés Megyei Tüzeléstechnikai Korlátolt Felelősségű Társaság (5600 Békéscsaba, Derkovits sor 2., a továbbiakban: szolgáltató) látja el.

3. A közszolgáltatás helyi ellátásának és igénybevételének részletes szabályai

3. §

A szolgáltató kirendeltségei az 1. melléklet szerinti területi bontásban illetékesek.

4. §

A szolgáltató alkalmazni kívánt díjainak tervezetét a gazdasági évet megelőző év október 31-ig² köteles Békéscsaba Megyei Jogú Város jegyzőjéhez benyújtani.

5. §

- (1)³ A szolgáltatási díjakat e rendelet 2. és 3. melléklete tartalmazza. A díjak megállapításánál a lakásszövetkezeteknél és a társasházaknál a természetes személyekre vonatkozó díjtételeket kell alkalmazni.
- (2) A szolgáltató a tárgyidőszakra jóváhagyott díjakról díjjegyzéket készít, és telephelyén, internetes honlapján közzéteszi, valamint a kirendeltségekben azt látható módon kifüggeszti.

4. Szolgáltatói kötelezettségek

6. §

A szolgáltató a munkabejelentést (kiértékelést)

- hirdetmény útján (a települések forgalmasabb helyein, lakótelepek esetében a lépcsőházban elhelyezett értesítő plakátokon);
- sajtóban (megyei, illetve helyi sajtókiadványokban);
- elektronikusan (az egyes települések honlapjain);
- a közszolgáltató honlapján,
- az értesítés ellenére zárva talált lakások tulajdonosainak postaládájában elhelyezett – a szolgáltatónál rendszeresített, szigorú számadás alá vont – értesítő nyomtatvány alkalmazásával

végzi.

7. §

A közszolgáltatás elvégzését a szolgáltató az ingatlan használója aláírásával igazoltatja.

5. A kéményseprő-ipari közszolgáltatás igénybevételére kötelezett kötelezettségei

8. §

Az ingatlan használója köteles az üzemelő kémények számában, az ingatlan használója személyében bekövetkezett változást a szolgáltatónak írásban bejelenteni.

6. Zárórendeletek

9. §

Ez a rendelet 2013. január 1. napján lép hatályba.

Vantara Gyula
polgármester

Dr. Szvercsák Szilvia
jegyző

1. Módosította a 29/2015. (XII. 21.) önkormányzati rendelet 1. §-a Hatályos 2016. január 1.
2. Módosította a 27/2013. (X. 25.) önkormányzati rendelet 3. §-a Hatályos 2013. október 26.
3. Módosította a 29/2015. (XII. 21.) önkormányzati rendelet 2. §-a Hatályos 2016. január 1.

Az egységes szerkezetbe foglalt rendeleteknél a korábbi polgármester és jegyző neve olvasható

A rendeletmódosítások végén olvasóink a korábbi polgármester és jegyző nevével találkozhatnak. Ennek magyarázata az, hogy a kéményseprő-ipari-közszolgáltatásról szóló rendeletet, valamint a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásáról és a köztisztaság fenntartásáról szóló rendeletet a módosításokkal egységes szerkezetbe foglaltan közöljük. Emiatt a rendeletek végén az alaprendeletek kihirdetésekor regnáló polgármester és jegyző – Vantara Gyula és dr. Szvercsák Szilvia – neve szerepel.

V É D Ő O L T Á S

Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése a 2015. december 17. napján tartott ülésén módosította a gyermekek védőoltás-költségeinek támogatásáról szóló 13/2014. (VII. 3.) önkormányzati rendeletét (a továbbiakban: Rendelet), amely a Békéscsaba Megyei Jogú Városban lakóhellyel rendelkező és életvitelszerűen is a törvényes képviselővel együttesen Békéscsabán lakó 0–17 éves korú lakosságra terjed ki. A Rendelet 2016. január 1. napján lépett hatályba és az alábbi védőoltás-támogatások biztosítását szabályozza:

- A két éven aluli gyermekek C szerocsoportú meningococcus baktérium elleni védekezésének támogatásaként a vakcina társadalombiztosítási támogatással csökkentett árának (a korábbi 50 százalékos helyett) 100 százalékát Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata átvállalja.
- A HPV elleni védőoltás támogatására való jogosultságot meghatározott feltételek fennállása esetén a 13. életévet betöltött és a 18. életévet még be nem töltött békéscsabai lányok tekintetében biztosítja.
- Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata új védőoltás-támogatásként a 15. életévüket betöltött, de a 16. életévüket még el nem ért gyermekek A, C, W-135 és Y szerocsoportú Neisseria meningitidis által okozott invazív meningococcus-betegség elleni védőoltás támogatásként a vakcina társadalombiztosítási támogatással csökkentett árának 100 százalékát átvállalja.

A Rendelet megtekinthető a www.bekescsaba.hu honlapon, továbbá Békéscsaba Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Szociálpolitikai Osztályán (5600 Békéscsaba, Szabadság tér 11–17.).

Színitanház

A Kiváló Gyakorlati Képzőhely

A 2015-ös évben a tanulók képzésében példamutató munkája elismeréseként a Békéscsabai Jókai Színháznak járó „Kiváló Gyakorlati Képzőhely” kitüntető címet vehette át Seregi Zoltán, a színház igazgatója és a Színitanház szakmai vezetője, a Békés Megyei Kereskedelmi és Iparkamarától.



Seregi Zoltán: A mi iskolánk a színházban működik

A Színitanház – a 20 éve elindított színészképzés mellett – a magyar színházi piacon hiány- és háttérszakmák képzésére, igazi gyakorlati tudás nyújtására jött létre. A Színitanház a Harruckern János Középiskola részeként működik, de a képzés a Békéscsabai Jókai Színház és a Békéscsabai Napsugár Bábszínház területén zajlik.

– A mi iskolánk a színházban működik, ez a mi gyakorlati képzőhelyünk, ami óriási lehetőség, ugyanakkor nagyon veszélyes üzem is. Iskolánk specialitása, hogy a hallgatóink feladatokat kapnak a különböző produkciókban, előadásokban, ahol a rendezőktől, színészeketől, alkotóktól tanulhatnak, ez egyedülálló módszer az országban. A Kiváló Gyakorlati Képzőhely cím elnyerése az iskola, a képzés létjogosultságát igazolja – hangsúlyozta Seregi Zoltán.

A Színitanház tanulói négy alapszakon szerezhet-

nek OKJ-s szakmát. Az oktatás érettségire épül és 24 éves korig ingyenes. A gyakorlatos színészképzés (OKJ 52 212 02 0010/52 02) két éve alatt tanulók a színészmesterség minden csínját-bínját megtanulhatják tapasztalt színészek, rendezők, szakemberek irányításával és a Jókai színházban kisebb-nagyobb szerepek eljátszására is lehetőségük nyílik.

A divat- és stílustervező szakmát választók (OKJ 54 211 05 0000 00 00) a tervezés mellett speciálisan a színházi kelléktervező és kivitelező, díszlet-, jelmezkivitelező és bábkivitelező munkákba, valamint a jelmeztár, kelléktár kezelésébe is belevethetnek a színházban és a bábszínházban kétéves képzésük idején.

A kétéves színháztechnikus, szcenikus képzésben (OKJ 54 521 04 0000 00 00) a színpa-

di technika mellett a hang- és fénytechnika rejtelmét sajátítják el a növendékek a színház előadásaiban, illetve az Ibsen Stúdiószínházban, az iskola gyakorlati helyén. Ezenkívül az előadások, vizsgák kép- és hangrögzítését, az utómunkálatok technikáit is megtanulhatják a tanház stúdiójában.

A tánc szakon (OKJ 54 212 07 0010 54 04) a kétéves képzési idő alatt a táncművészet teljes spektrumán átvezetik növendékeiket szaktanáraik, miközben aktív közreműködői a Jókai színház zenés produkcióinak.

A divat- és stílustervező, illetve a színháztechnikus szakon lehetőség van tanulószereződés megkötésére, ami havi pénzbeli juttatással jár. Oktatásuk összhangban áll az európai képzési normákkal, így végzett diákjaik számára az elhelyezkedés külföldön is lehetséges.

Békéscsaba anno

A MÁV-palota építése és pusztulása



A MÁV-palota lát képe az Andrassy út sarkán 1940-ben

A MÁV szegedi vezetősége kilencven éve, 1925-ben 630 négyzetméteres területet kért a várostól a vasútállomás előtti térből, hogy oda kétemeletes palotát építsenek. A MÁV kérelmét a képviselő-testület – nagy vita után – azzal a kikötéssel fogadta el, hogy a telekért négyszög-ölenként 10 aranykoronát fizessenek, és hogy az Andrassy úton 1926 júniusára készüljön el az épület, mégpedig békéscsabai iparosok és munkások bevonásával.

A MÁV kétemeletes palotájának tervét Bányai András építész készítette. Az épület helyét a vasútállomás kijáratától jobbra jelölték ki. Az Andrassy út sarkán, a korábban katonai gyakorlóternek használt telken, 1925 tavaszán kezdődött el az építkezés.

A modern, kétemeletes palota 1926 őszén állt készen a beköltözésre. Az épületet egy seregyi tisztviselő költözhetett barátságos, 2-3 szobás lakásokba. Ezzel a város főutcája egy szép, új épülettel gazdagodott. Tíz év múltán felépült az új állo-

másépület, és az emeletesre alakított Vasúti Szállodával (Kakas) igazán impozáns környezet alakult ki.

Néhány békés esztendő követően, 1944. szeptember 21-én délelőtt 11 órakor azonban a háború szörnyű bombatámadását élte át Békéscsaba. A nagy pusztításban a MÁV-palota és a Vasúti Szálloda romhalmazzá lett, és sok-sok ember lett a bombázás áldozata. Az egykori palota emlékét pedig már csak régi képek őrzik.

Gécs Béla

SUV. Újraértelmezve.
ÚJ RAV4
Hamarosan
a hibrid erejével*



1,99% THM-TŐL

Kategóriát teremtett. Most újra is értelmezi.

Az új RAV4 átformálja a szabadidő-autóról alkotott elképzeléseket. A Toyota Safety Sense™ biztonsági rendszer, a hibrid technológia és a 360°-os panorámamonitor minden eddiginél magasabb szintre emeli a komfort- és biztonságérzetet.



ALWAYS A
BETTER WAY

TOYOTA
HYBRID

A1 AUTO Kft.

a Mészleányi-Autó tagja
Békéscsaba, Almáskerti Ipari Park 2.
Telefon: (66) 519-270
www.meszleanyiauto.hu

*A Toyota RAV4 Hibrid modellek 2015. december 1-től előrendelhetőek a márkakereskedésekben elérhető árlista alapján. A modellek várhatóan 2016 márciusától érhetőek el.

A gépkocsi átadása az egyedi vevőszereződésekben meghatározott feltételekkel, az ott meghatározott időpontban történik. Kedvezményes finanszírozásunk a 2015. december 1-től megkötött szerződésekre érvényes, visszavonásig. A Toyota Pénzügyi Zrt. forintalapú, változó kamatozású zárt végű pénzügyi lízing kalkulációja teljes körű casco megkötése esetén érvényes. RAV4 4x2 Hibrid Active kalkuláció: bruttó vételár 8 400 000 Ft, finanszírozott összeg: 50% (4 200 000 Ft), futamidő: 5 év. A kalkuláció tájékoztató jellegű, a Toyota Pénzügyi Zrt. a kondíciók változtatásának jogát fenntartja. A kedvezményes finanszírozás más, központi kedvezménnyel össze nem vonható. A képen látható gépkocsi illusztráció. Kombinált üzemanyag-fogyasztás: 5,0–5,2 l/100 km; kombinált CO₂-kibocsátás: 116–122 g/km. Az itt szereplő információk tájékoztató jellegűek és nem minősülnek ajánlatnak. További részletek a Toyota Márkakereskedésekben és a www.toyotahitel.hu oldalon.